Het excellentiebeleid van obs De Venen

In Nederland zijn veel goede scholen. Al jaren neemt het Nederlandse onderwijs een plaats in de mondiale top tien in. Om deze  positie  te handhaven worden scholen door de overheid uitgedaagd om het predicaat Excellente school te halen. Van de 8000 basisscholen in Nederland hebben slechts 31 scholen het predicaat mogen ontvangen. Zowel in 2012 als in 2013 behoorde Obs De Venen tot dit selecte gezelschap dat van staatssecretaris Dekker het predicaat mocht ontvangen.

Om deze “Michelinster” voor het onderwijs te ontvangen moesten de scholen  voldoen aan vijf criteria. Klik op de link om deze criteria te lezen. Wilt u eens nalezen op grond waarvan onze school in 2012 en 2013 het predicaat heeft ontvangen, dan verwijzen wij u naar de knoppen excellente school 2012 en excellente school 2013.
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Criterium 1
De school behaalt zeer goede resultaten, breed opgevat, op verschillende terreinen: drie ringen, respectievelijk kernvakken; andere vakken; sociale vaardigheden / burgerschap / cultuur / vorming

Criterium 2
De school weet optimaal om te gaan met de omstandigheden waarbinnen de school moet werken (soort leerlingen, variëteit leerlingen, locatie enzovoorts); de school streeft naar inzicht in de leerwinst bij onderscheiden categorieën leerlingen.

Criterium 3
De school heeft een goed inzicht in de schoolfactoren die aantoonbaar bijdragen aan deze resultaten in brede zin en geeft een duidelijke koppeling tussen deze factoren en de visie van de school op goed onderwijs.

Criterium 4
De school realiseert verbetering van de onderwijsresultaten door het onderwijsproces en de schoolorganisatie te versterken. Het lerend en verbeterend vermogen van de school is evident.

Criterium 5
De school is niet alleen een zeer goede school maar ook een bijzondere school met een opvallend profiel dat in de school als geheel doorwerkt, en de reputatie van de school wordt extern bevestigd.

